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I. Bemutatkozás 

Mélyen tisztelt Hallgatótársaim, engedjétek meg, hogy bemutatkozzak. Az én nevem 

Láris Márton Géza a NIG másodéves hallgatója vagyok, valamint a NESZK lelkes tagja. 

Amikor még a távoli, somogyi, Kaposvár településről ide érkeztem az NKE-re az volt a 

célom, hogy személyemmel elősegítsem a barátaim, szaktársaim és a körülöttem lévő 

összes ember mindennapjait. Számomra az egyik legfontosabb mérőszám az egy főre 

jutó jóérzés száma, és minél magasabb ez a statisztikai adat, annál gördülékenyebben 

telnek a tanulással teli hétköznapok. 

 

II. Célkitűzés 

Az ÁNTK HÖK egy megkerülhetetlen, oszlopos tagja kívánok lenni. Célom, nem más, 

mint az NKE-t és azon belül nagyrészt az ÁNTK-t a magyarországi egyetemi karok 

közül, a legboldogabb és legstresszmentesebb karává tegyem, legalábbis munkámmal 

ezt kívánom befolyásolni pozitív irányba. Már sokakkal, akik ezt a motivációs levelet 

olvassák, folytattam hosszabb, rövidebb beszélgetéseket, esetleg egyetemi bulikban, 

gólyatáborban sikerült együtt jól érezni magunkat. A további pontokban összegyűjtött 

és részletezett jövőbeli programok ismertetésével szeretném elérni, ha megbíztok engem 

szavazataitokkal, hogy több alkalom legyen jól érezni magunkat. 

 

III. A programokról dióhéjban 

A programpontjaim nagyrészt a szociális élet felvirágoztatására irányulnak, melyet azért 

gondolok fontosnak, mert úgy gondolom, hogy számos kihasználatlan lehetőség van 

olyan eseményekre, melyek más egyetemeken megfigyelhetőek, de eddig még nem 

keltette fel a figyelmünket.  

 

1. Szakestek 

Egyetemi életem egyik legkedvesebb élménye a Pécsi Tudományi Egyetem BTK 

Történész – régész szakestén való részvétel csapattagként. Eme esemény, azt a célt 

szolgálta, hogy az ott két szakon tanuló hallgatók, akár kevert csapatokban is, 

megmérettethessék magukat egy adott témával kapcsolatos kvíz keretein belül. A 

csapatok között, ezen jeles napon, mely minden szemeszter első felében lenne 

megtartva, jelmezverseny is kihirdetésre kerülne. Egyszer díj járna a kvíz győztesének 

másrészről, pedig a zsűri által megszavazott legjobb jelmezzel rendelkező csapatnak. A 

zsűri lelkes, szociális életet fontosnak tartó Oktatókból is állna, mely elősegíti nemcsak 

a szakok közti kapcsolatok, de a hallgató – oktató kapcsolat megerősödését. A kvízt 

követően, előreláthatólag, mely az Orczy úti kollégium multimédiás termeiben lenne 

megtartva, zenés – táncos mulatság venné kezdetét. A csapatok tagjai az ÁNTK 

valamely szakának képviseletében versenyeznének, a legjobb csapatnak eljáró díj 

elérése érdekében. Amennyiben egy szakról túl sokan, vagy túl kevesen jelentkeznének, 

vegyes csapatok létrehozására is van lehetőség. Úgy gondolom, hogy félévenként egy 

ilyen esemény felpezsdítené a közösségi életet az ÁNTK szakjai között. 

 

2. Közösségi disznóvágás 



Az egyetemünk hallgatótársai közül sok számban reprezentáltatott társadalmi csoport, a 

vidékiek (köztük én is). Statisztikailag, több vidéki vesz részt telente disznóvágáson 

mint Budapesti, de sajnos nekik a sokszor terhelt vizsgaidőszak vagy szorgalmi időszak 

miatt, nincs lehetőségük hazalátogatni az effajta kulináris élmény megéléséhez. 

Budapesti szempontból, pedig rengetegen érzik magukban a késztetést, hogy 

megismerkedjenek a magyar kultúra és gasztronómia egy szerves elemével a 

disznóvágással, csak hely, idő, pénz és ismerettség hiányában, sajnos nincsen erre 

lehetőségük. Ezzel a programmal szintén közösségi életet teremtve, közösen az ÁNTK 

hallgatói vennének részt egy szép hideg téli hajnalon közös disznóvágásra. Az állatvédő 

szervezetek munkáját kifejezetten nagyra becsülvén, maga a főtisztelendő emlős, nem a 

helyszínen lépne át az örökkévalóságba, hanem csak testét nekünk ajándékozva 

használnánk fel, csodafinom ételek elkészítése érdekében. A szakmaiságot, egy felkért 

böllér adná meg. További pénzügyi erőforrások útján, több darált húst vásárolnánk egy 

kolbásztöltő verseny elérése érdekében. A csapatok egy kisebb összeg befizetésének 

ellenértékében minden szükséges alapanyagot megkapnak ahhoz, hogy a lehető 

legfinomabb kolbászt készítsék el a zsűri számára. A fűszerezésen sok múlhat, ezért 

mindenki olyan fűszereket biztosíthat csapatának, amelyekben a legjobban bízik. 

Természetesen a győztes csapat, díjban részesülése elmaradhatatlan ebben az esetben is.  

 

3. Orczy kolikocsma 

Sokaknak már elege lehet az automatás kávétól, valamint attól, hogy át kell vándorolni 

egészen a Pumukli ABC-ig, hogy egy finom sört, bort esetleg más szomjoltót 

vásároljunk magunknak. Csapolt sör hiányában dobozossal kell beérnünk, mely az 

ízélményből is visszavesz. Erre a problémára kínál megoldást a következő 

programpontom. Az Orczy úti kollégium aljában évek óta zárva, és csak eseményekre 

nyitva tartott vendéglátó egységének kinyitása és felvirágoztatását tervezem. A 

munkaerőt a lelkes jelentkezők adnák, akik rendelkeznek némi vendéglátói 

tapasztalattal. A befolyt összeg elsősorban a vendéglátó egység fenntartására szolgálna, 

de az esetleges profitot sem fogjuk zsebre rakni, hanem különböző kedvezményekkel 

(happy hour, stb) kompenzáljuk az anyagi ráfordításaitokat! 

 

IV. Összegzés 

Köszönöm szépen, hogy elolvastad a programomat, remélem elegendő információt 

adott ahhoz, hogy a lehető legjobb módon élj a szavazatoddal! Ígéretet teszek arra, hogy 

amennyiben megadod nekem a bizalmat, az előbb felsorolt programok és célok, nem 

csak ötletek maradnak, hanem megvalósulnak és segítenek egy erősebb, jobb, 

boldogabb közösséget létrehozni! 

 

Köszönöm! Hajrá ÁNTK! 

 

Baráti üdvözlettel, 

 

Láris Márton Géza 

    

Kelt: Budapest 2024.09.20 



 


